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245
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241

Tabloda en yakin onluga yuvarlandiginda
240 olan sayilarin bulundugu kutucuklar
boyanirsa hangi sekil olusur?
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Taban bloklariyla gdsterilen sayinin en
yakin ylzllige yuvarlanmis hali hangisidir?

A) 400 B) 500 C) 600

3) 264 — 260

442 —» 440
375 — 370

Sayilardan kag tanesi en yakin onluga
yuvarlanmistir?

A) 1 B) 2 03
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4) 6, 1, 4 rakamlarini kullanarak olusabilecek en
bliylik (¢ basamakli sayinin, en yakin yiizliige
yuvarlandiginda asagidaki sayilardan hangisini
elde ederiz?

A) 600

B) 700 C) 400
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Ar1, en Yakin onlugun oldugu cicege
konmak istiyor.
Bu cicek asagidakilerden hangisidir?

A) * o - NeY @

) |383||706||541|

Yukaridaki sayilar en yakin onluga
yuvarlandiginda sekilleri olusuyor.

Buna gore [l], @ , A , sayilari hangi

secenekte dogru verilmistir?

A) 380 710 550
B) 370 710 540
C) 380 710 540
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7)

8)

9)

Birler basamagi 2, onlar basamadi 6,
ylizler basamagdi 3 olan sayinin yiizliige
yuvarlanmig hali hangisidir?

A) 300
B) 400
C) 600

Yukaridaki sayilardan hangilerinin en yakin
onlugu ayni sayidir?

A)IvelV B) I ve III COlvell

Esma’nin satin aldigi bisikletin fiyati en
yakin onluga yuvarlandiginda 860 TL
oluyor.

Esma, bisikleti igin en ¢ok kag TL
ddemistir?

A) 853
B) 854
C) 855

10)

11)

— Y& 170

172 H——« 200
_,' 180

172 sayisinin en yakin onlugu hangi
sembolle ifade edilmistir?

NS ¢ B) & C) WP

Ben sayimi en yakin
A onluga yuvarladim
‘; 470 buldum.

Ben sayimi en yakin ﬁ
ylizlige yuvarladim 5@
500 buldum. >

Ela ve Kemal asagidaki sayilardan hangisi ile
islem yapmis olamaz?

A) 466 B) 465 C) 464

oo 2 Iki yiiz on g
ikiz yiiz on sekiz !Sff\?«h
"_j . 4 Ikiz yiiz yirmi beg Ecrin

Veli

Yukaridaki 6grencilerden hangisinin soyledigi
sayinin en yakin onlugu 220'dir ?

A) Arda B) Ecrin C) Veli
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